



捷運 文教 美食 旅遊 新聞



- [Home](#)



[Home](#) » [教育新聞](#)

20201018 手作黏土鏡子-親子同心創作

Submitted by [神行](#) on 2020/10/18 – 15:10:30 [No Comment](#)

(圖由高雄市立社會教育館提供)



動手捏塑一個屬於自己的創意作品，是件令人快樂的事，高雄市立社會教育館於10月18日在左營區新民國小學辦假日系列活動「愛的鏡花緣」，現場吸引許多親子報名參加，在親子同心協力下利用輕黏土共同製作美麗又實用的鏡子，互動現場充滿溫馨快樂的氣氛。

因應國內新冠肺炎疫情防範措施，主辦單位社教館謹慎做好各項防疫措施，讓參加活動的親子們安心。該場活動桌椅、器材皆進行消毒，積極配合防疫政策，現場也安排適當距離的座位，拉寬人與人間接觸距離，避免近距離的感染風險，志工伙伴積極主動做好防疫措施，讓活動進行減低感染疑慮，也讓民眾安心參與。

本項活動由社教館左營社教工作站承辦，該場活動邀請曾獲美國費城花展押花畫競賽金牌暨總冠軍的知名押花藝術家張惠英老師蒞臨指導；「愛的鏡花緣」活動準備的材料有：水彩筆、剪刀、調色盤、白膠，輕黏土及木板，利用捏土塑型進行拼貼彩繪，製作溫馨愛的鏡花緣鏡子。

活動開始時，張老師首先介紹素材「輕黏土」，它比一般的紙黏土輕巧，可塑性很強，經由雙手的搓揉，可以變化出各種立體造型，放在空氣中會自然風乾，永不變形，且輕黏土有各種基本顏色，經由混合可以變化出五彩繽紛的色澤。而輕黏土造型手工藝在生活藝術的運用層面非常廣泛，創意性十足，學習後若能善用巧思，便能變化出各種不同造型的飾品，非常適合大、小朋友們共同創作，經過自己親手捏塑組合而成的作品，可愛、精緻兼具實用性，送禮自用兩相宜；活動進行中只見家長跟小朋友運用「搓」的技巧，將黏土製作成圓形、長條型及水滴型，並加以組合變化，富巧思又創意的作品就完成囉！

就讀新民國小三年級的劉姓女學童與妹妹及媽媽一同參與活動，劉媽媽表示：娘家就在小港，小時常常參加社教館舉辦的活動，婚後定居左營區，再度參加由社教館規劃在高雄市各區的社教工作站承辦的親子活動，覺得社教館很用心經營辦理活動；而就讀新民國小一年級的李姓女學童，從學校得知此項活動，便央求媽媽協助填寫報名表，於活動當天與媽媽一起參加，當鏡花緣作品完成的那一刻，直呼這面獨一無二的鏡子，在外面是買不到的喔！而就讀幼兒園的丘姓男學童則用稚嫩的小手，認真專注的搓揉黏土，即使形狀不是很完美，卻也多了幾分質樸之感。

主辦單位社教館表示，輕黏土作品無色無味，乾涸後可保存，且安全衛生，透過捏塑可以訓練兒童手部靈活性，也能培養創造力和觀察力，並激發學習力，啟發藝術天分及滿足感，而且藉由親子合作完成作品亦可促進親子關係，聯繫親子間良性互動，發揮社會教育功能。

Popularity: unranked [?]

SHARE THIS POST  